

鼓足干劲向未来

——党的二十大报告在我州各部门党员干部中引起强烈反响

本报记者 马春香 吴婷婷

圆梦必须实干，在聆听党的二十大报告后，如何担当重任、谋划今后的发展，成为我州各部门党员干部热议的重点。大家纷纷表示，十年成就鼓舞人心、宏伟蓝图催人奋进，新征程上将立足各自岗位，坚定信心、埋头苦干、奋勇前进，争取更加伟大的胜利和荣光。

党的二十大报告指出，“要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国。”

“全州教育系统要在懂懂、弄通、做

实、融入上下功夫，深入、扎实、系统推进学习，踔厉奋发、勇毅前行，把学习成果转化为奋进的动力，加快推进教育现代化，以扎实有效的教育实践回应人民群众对教育的新期待、新需求，努力办好人民满意的教育。”州教育局党组书记、局长杨发元表示。

聆听了党的二十大报告，州人社局党总支组织委员姜海龙心潮澎湃，他说，“将以党的二十大精神为指引，牢记初心使命，以实际行动让青春绽放在奋斗的底色上，把人生书写在服务人民的伟大时代中，不负时代，不负韶华。”

党的二十大报告指出，“推进美丽中国建设，坚持山水林田湖草沙一体化保护和系统治理。”

州水利局办公室主任杨文表示，党的二十大报告赋予水利工作新使命新任务，为进一步做好新时代水利工作提供了强大的思想武器和科学行动指南。

“中国共产党已走过百年奋斗历程。我们党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。”党的二十大报告指出。

州文化旅游广电局副局长才项措表示，党的二十大报告对文化和旅游工

作提出了新的更高要求，今后，将以满足人民文化需求和增强人民精神力量为着力点，加快文旅转型提质增效，加快文旅项目建设，着力夯实文旅事业根基，以文塑旅、以旅彰文，推动文旅事业创新性发展。

州机关事务服务中心主任孙发云说：“将牢牢把握新时期党对机关事务工作的新要求，树牢大局意识和责任意识，围绕中心，服务大局，切实以‘一流的服务保障、一流的办公环境、一流的管理效能’，全力保障党政机关高效运行。”

新征程上，前景光明、风光无限！

宏伟蓝图鼓舞人心 美好愿景催人奋进

——浙江省援青干部人才热议党的二十大报告

本报记者 吴婷婷

成就催人奋进，奋斗未有穷期。浙江省全体援青干部人才通过多种形式收听收看党的二十大开幕会盛况。大家纷纷表示，要自信自强、守正创新，踔厉奋发、勇毅前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献智慧和力量。

“党的二十大报告为新时代举旗定向，以新思想指引航程。”浙江省援青指挥部格尔木工作组组长陈俊屹说，“我将深刻学习领悟党的二十大报

告，围绕格尔木‘四地’建设，强化闯的勇气、创的智慧，勇挑重担、敢啃硬骨，聚力产业振兴、智力帮扶、改善民生和交流合作交融，开启援青新征程，争做合格答卷人。”

浙江省援青指挥部茫崖工作组组长陈剑说：“援青工作要汲取党的历史经验，在促进区域协调发展的道路上，发挥好‘螺丝钉’精神，集中力量解决受援地人民群众急难愁盼之事，扎实推进‘授之以鱼不如授之以渔’思想的转变。千里援青千里情，万水千山阻不断台州和茫崖两地人民的情谊。我

相信，随着党的二十大的胜利召开，必将开启新时代援青工作新征程。”

“我将认真学习报告精神，将学习成果转化为勇毅奋进的强大动力。”浙江省援青指挥部都兰工作组组长李强说，“紧扣群众所期所盼，发挥好浙江援青的资源优势，助力都兰全面推进乡村振兴，巩固拓展脱贫攻坚成果，加大对都兰县在医疗、教育、科技、产业等方面的投入援建力度，勇担使命，服务大局，创新实干，全身心投入对口支援工作，展示好红船旁的嘉兴干部形象。”

浙江省援青指挥部乌兰工作组组长

钱杰说：“在工作中，我将进一步提高政治站位，提升工作实效，确保湖州市对口支援乌兰县的各项工作一张蓝图绘到底、一任接着一任干，不断扩展和深化新形势下援青工作的领域和内涵，在乌兰‘四地’建设的实践中取得新的更大业绩。”

浙江省援青指挥部大柴旦工作组组长孙嘉江说：“我将不忘初心、牢记使命，在浙江省援青指挥部的正确领导下，贯彻新发展理念，推动高质量发展，以感恩奋进、拼搏赶超的昂扬姿态为建设现代化精品大柴旦贡献绍兴力量。”

踔厉奋发新征程 勇毅前行不止步

——党的二十大报告在我州党员干部中引起强烈反响

本报记者 吴婷婷 实习记者 朱永辉

金秋逢盛会，神州万象新。连日来，党的二十大报告在我州各地党员干部中引发热烈反响。大家一致表示，要以党的二十大精神为指引，坚定信心、奋力拼搏，在新的赶考之路上勇毅前行、再创佳绩。

格尔木市司法局党组书记、局长何均龙说：“作为法治建设的主力军，我们站在历史的起点，将接续奋斗、砥砺前行，弘扬法治精神，传承法治

文化，紧紧围绕推动新时代全面依法治市和司法行政工作主线，深化法治实践，以饱满的热情、昂扬的斗志、务实的作风、严明的纪律，推动全面依法治市开启新的篇章、法治政府建设取得新进展、公共法律服务彰显新成效、司法行政队伍展现新气象，为建设更高水平的平安格尔木、法治格尔木，提供坚强的法治保障。”

德令哈市红光村驻村第一书记靳桂莲说：“我一定要当好一线宣讲员，

深入到田间地头 and 农家院落，把党的二十大精神和惠民政策传递给每一位村民，大力实施乡村振兴战略，让红光村的老百姓腰包鼓起来，日子有奔头，生活更幸福。”

“党的二十大召开对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义，建成社会主义现代化强国具有重大意义。”中铁建工青藏铁路西格段提质工程项目部党支部书记高瑞激动地说，“作为一名基层党组织书

记，我要立足岗位，将党建融入项目中心生产，团结引领项目人员保质保量完成项目建设任务。”

聆听了党的二十大报告后，让茫崖市茫崖镇党委书记王宏伟热血沸腾，备受鼓舞。他说：“我将自觉用党的二十大精神统一思想、凝聚共识、推动工作，以更高的政治自觉把党的二十大精神落到实处，切实以‘定了就干、干就干好’的务实拼搏精神，冲锋在前、担当在前、实干在前，做一名群众满意的乡镇干部。”

青海代表团参加 党的二十大第五场集体采访

（上接一版）全力守护好青藏高原的生态草木、万水千山，着力把青藏高原打造成为全国乃至国际生态文明高地。在实践中，我们以打造习近平生态文明思想新高地为统领，一体建设“七个新高地”，全方位、全地域、全过程加强生态环境保护，推动形成绿色低碳的生产方式和生活方式，生态环境保护发生了历史性、转折性、全局性变化。如今的三江之源水清草盛，“中华水塔”坚固丰沛。迈上新征程，我们要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，深入践行习近平生

态文明思想，坚定不移当好“中华水塔”守护者，为中华民族永续发展，继续用心用情用力扛牢源头责任，体现干流担当，作出江源贡献，让绿水青山永远成为青海的优势和骄傲。

在回答中央广播电视总台国广记者关于构筑各民族共有精神家园，推动铸牢中华民族共同体意识经验和做法的提问时，陈瑞峰说，十年来，我们全面贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，坚持以铸牢中华民族共同体意识为主线，以社会主义核心价值观为引领，扎实推进民

族团结进步示范省建设，全省各族人民在中华民族大家庭中手足相亲、守望相助，开创了共同团结奋斗、共同繁荣发展的新局面。我们牢牢把握文化认同这个根本，大力实施中华优秀传统文化传承发展工程，深入推进中华文明探源工程，积极挖掘河湟文化、昆仑文化、格萨尔史诗、热贡艺术、唐蕃古道等文化价值，扎实推动创造性转化、创新性发展，打造了“山宗水源”“大美青海”等一批文化符号，各族人民对中华文化的认同感和归属感进一步增强。我们常态化制度化开展党史

学习教育，持续抓好“四史”宣传教育，大力弘扬长征精神、开路精神、“两弹一星”精神、青藏高原精神、抗震救灾精神等，传承红色基因，赓续红色血脉，凝聚起团结奋斗的强大精神力量。今日的青海，已率先实现所有市州建成全国民族团结进步示范，多元文化的时代魅力日益彰显，民族团结的文化基因不断厚植，各民族共有精神家园欣欣向荣，中华民族共同体理念深入人心，各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起，文明和谐的现代化新青海建设不断取得新成绩、新进步。

全州政府系统“转作风强执行促落实” 专题(视频)会议召开

（上接一版）会议强调，各地区、各部门要在高质量发展上转作风、强执行、促落实。对标党的二十大报告关于“构建高水平社会主义市场经济体制、建设现代化产业体系、全面推进乡村振兴、促进区域协调发展、推进高水平对外开放”等部署要求，加强调查研究，多想办法、提出良策、拿出实招，在推动经济社会高质量发展上展现新担当、新作为。要在稳增长上转作风、强执行、促落实。坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求，抓住经济恢复关键期，狠抓稳经济一揽子政策落地见效，持续做好“六稳”“六保”工作，保持经济稳中向好的势头，努力为全省发展多作贡献。要在项目建设上

转作风、强执行、促落实。充分认识项目在促转型、扩投资、稳增长方面的重大意义，持续开展“项目攻坚年”活动，优化项目服务，加快项目建设，想方设法纾困解难，提供优质服务，跑出项目建设“加速度”。要在安全生产上转作风、强执行、促落实。坚持底线思维，强化风险意识，始终绷紧安全生产这根弦，严格履行属地责任和行业部门监管责任，以“时时放心不下”的责任感，抓实抓细抓好安全生产工作，确保人民生命财产安全。要在各类反馈问题整改上转作风、强执行、促落实。进一步提高思想认识，站在讲政治守纪律顾大局的高度，从政治上、全局上认识和把握各类问题整改工作，用最坚决的

态度、最严格的制度、最有力的举措，抓好问题整改工作，坚决杜绝虚假整改、表面整改、假装整改、敷衍整改。要在改善民生上转作风、强执行、促落实。牢固树立以人民为中心的发展思想，始终把最广大人民的根本利益放在心上，顺应各族群众对美好生活的期待，着力补齐民生短板，破解民生难题，兜牢民生底线。

会议要求，要压实工作责任，把转作风、强执行、促落实作为当前迫切需要解决的问题，形成“层层担责、各负其责”的工作责任体系。发挥“一把手”的“头雁”效应，身先士卒、带头示范，亲自部署、亲自推动，及时研究解决工作中出现的困难和问题，真正体现热度、速度、力度。要注

重方式方法，按照明确领导、明确部门、明确责任人、明确时限、明确标准、明确效果“六个明确”要求，列出整改任务清单，实行限期整改销号，确保问题清、责任明、效果好。坚持把“当下改”与“长久立”紧密结合起来，强化制度创新，建立长效机制，促进工作提档升级、提质增效。要严肃纪律规矩，严格制度执行，不能让制度成为“稻草人”“橡皮筋”，切实做到常抓常严、真抓真管、敢管敢严。要强化督导问责，采取“四不两直”方式，对地区和部门台账建立、问题整改、效能提升、工作落实等情况进行专项督查和不定期的抽查，对作风转变无成效、执行力提升不明显、工作落实不到位的，严肃追究问责。

二十大时光 一位电商达人的逆袭之路

本报记者 索南江措 通讯员 谭丽

生活在一个梦想迸发的新时代，最幸福的就是可以跟着国家的发展，找到前进目标，实现个人的发展。许三多就是这样的幸运儿。

1990年，许三多出生于格尔木市乌图美仁乡小灶火祥和村的一个普通农民家庭。

2007年，17岁的许三多和很多年轻人一样，在学业结束后，怀着对大城市的美好憧憬和向往，背起行囊离开家乡，开启了自己的追梦生活。

2011年，为了照顾年迈的父母，许三多回到格尔木。在格尔木，许三多找到一份安稳的工作，日子过得还算安逸。随着电子商务的快速发展，快递行业也随之兴起，不少年轻人也投身其中，这让许三多开始动摇。

2016年，许三多辞去工作，选择了做一名快递小哥。快递小哥的日子忙碌而辛苦，但凭借着自己的努力，短短三年间，许三多就从一名普通的快递员做到了网点负责人，又从网点负责人升任到海西州三市、三县区域负责人。

也是在配送快递期间，许三多看到了电子商务产业的潜力，

创业的念头又出现在脑海中。“我们村的大多数村民都以种植枸杞为生，但是村子离市区比较远，收获的果实没有好的销路。那时，我听说国家对我们返乡创业青年有很多扶持政策。”抱着试一试的想法，2019年许三多返乡走上了电商创业之路。

欲成事，需天时地利人和。在国家大力支持电子商务发展的大背景下，格尔木市积极探索研究电子商务发展渠道和路径，不断完善城乡现代流通体系建设，通过电子商务助力传统农业转型升级，带动乡村振兴、贫困人口增收，电子商务成为格尔木市经济发展的新动力、新引擎。这些政策就像“定海神针”一样，坚定了很多像许三多一样的年轻人的发展信心，也带来了更多机遇。

“如今，靠着我的电商平台，我们村的枸杞销售到了全国各地，公司去年的销售额也达到了两百余万元。”从一名普通打工人到企业职工，再从快递小哥到电商达人，这十年来，许三多紧跟国家发展，找到了个人发展方向、前进目标。他用勤劳创业生动诠释了幸福是奋斗出来的内涵。

任前公示

根据《海西州州管干部任前公示办法》规定，现将拟提任的干部公示如下：

袁泉，男，汉族，1975年1月生，中央党校大学学历，中共党员，现任青海省海西州委副秘书长、办公室副主任，州档案局局长，拟提任正处级领导干部。

曹德，男，藏族，1974年1月生，省委党校研究生，中共党员，现任青海省海西州委统战部副部长、二级调研员，拟提任正处级领导干部。

韩明成，男，汉族，1975年4月生，中央党校大学学历，中共党员，现任青海省海西州人民政府副秘书长、办公室党组成员、副主任、二级调研员，拟提任正处级领导干部。

杨来禄，男，土族，1979年9月生，大学学历，中共党员，现任青海省海西州委组织部副部长、公务员局局长、三级调研员，拟提任正处级领导干部。

王心慧，男，汉族，1982年12月生，在职大学学历，中共党员，现任青海省都兰县香日德镇党委书记、四级调研员，拟提任副处级领导干部。

乔宇，男，汉族，1986年6月生，研究生法学硕士，中共党员，现任青海省海西州委组织部教育科科长、一级主任科员，拟提任副处级领导干部。

巴旭光，男，藏族，1977年7月生，在职大学学历，无党派，现任青海省海西州司法局基层法治指导科科长、一级主任科员，拟提任副处级领导干部。

东德布才仁，男，蒙古族，1985年6月生，在职大学学历，中共党员，现任青海省德令哈市蓄集乡党委副书记、乡长，拟任乡镇党委书记。

格利多杰，男，藏族，1979年3月

生，在职大专学历，中共党员，现任青海省都兰县市场监督管理局党组书记、局长、四级调研员，拟任乡镇党委书记。

拉热吉，女，藏族，1981年7月生，在职大学学历，中共党员，现任青海省都兰县审计局党组书记、局长、一级主任科员，拟任乡镇党委书记。

班玛才旦，男，藏族，1976年1月生，在职大学学历，中共党员，现任青海省都兰县残疾人联合会理事长，拟任乡镇党委书记。

周太，男，藏族，1984年10月生，大学学历，中共党员，现任青海省天峻县苏里乡党委副书记、乡长，拟任乡镇党委书记。

刚积善，男，藏族，1976年3月生，在职大学学历，中共党员，现任青海省天峻县快尔玛乡党委副书记、乡长，拟任乡镇党委书记。

董文邦，男，汉族，1975年2月生，中央党校大学学历，中共党员，现任青海省天峻县新源镇党委副书记、镇长、四级调研员，拟任乡镇党委书记。

公示时间为2022年10月20日至2022年10月26日。公示期间，请各界干部群众通过来电、来信、来访等形式，署名对公示对象德、能、勤、绩、廉等方面的情况和问题进行实事求是、客观公正地反映。

地址：中共海西州委组织部干部监督科（邮政编码817099）

电话：0977（12380）8222705
短信：18297272380

中共海西州委组织部
2022年10月19日

州委常委会召开会议

（上接一版）会议强调，各级领导干部要充分认识自然资源资产离任审计对推动领导干部完整准确全面贯彻新发展理念、促进自然资源资产节约集约利用和生态环境安全的重要性，深入贯彻《关于建立健全领导干部自然资源资产离任审计评价指标体系的意见》，算好生态账、资源账、长远账，把刚性纪律落实到位，确保全州自然资源资产和生态环境得到有效保护。同时，坚持举一反三，认真对照评价体系，自查自纠、查漏补缺，做到防患于未然。

会议强调，各地区、各部门要深入贯彻中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于加强新时代高技能人才队伍建设的意见》，建立健全人才培养和服务保障机制，全面落实各级领导干部联系服务专家工作制度，全力推

动“柴达木英才”计划实施方案落实情况，不断提高人才工作质量和水平。

会议强调，各级党委（党组）和组织部门要严格执行政治纪律，坚决扛起全面从严治党政治责任，坚持严管厚爱结合、激励约束并重，正确把握政策界限，实事求是、客观公正、精准科学调整干部，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的用人导向和从政环境，努力建设堪当重任的干部队伍。

会议听取了全州第三季度意识形态领域工作情况汇报。强调，各级党委（党组）要牢牢把握意识形态工作主动权，巩固壮大主流思想舆论，打造清朗健康网络空间，筑牢网络安全防线，守好管住意识形态阵地。

会议还研究了其他事项。